

Comunicat de presă

Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formarea profesională continuă

În data de 30.09.2014 a fost semnat contractul de finanțare între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 și Unitatea administrativ-teritorială Comuna Ghioroc în calitate de beneficiar, în vederea finanțării proiectului de investiții „REABILITARE ȘCOALA GENERALA GHIOROC” în valoare de 610.746,80 lei, din care valoarea eligibilă este de 604.173,80 lei. Finanțarea nerambursabilă este de 98 % din valoarea cheltuielilor eligibile respectiv de 592.090,32 lei.

Proiectul este finanțat prin Regio – Programul Operațional Regional și va fi implementat în Comuna Ghioroc, cu sediul în Ghioroc Str. Nicolae Balcescu, Nr.89 Jud. Arad. Perioada de implementare a proiectului este de 14 luni de la semnarea contractului de finanțare.

Prin proiect se propune îmbunătățirea calității infrastructurii și a dotărilor din unitățile de educație în învățământul obligatoriu din județul Arad Sat Ghioroc, pentru asigurarea unui proces educațional la standarde Europene în vederea creșterii participării populației școlare și a cadrelor didactice la procesul educațional.

Îmbunătățirea stării infrastructurii aferente Școlii generale Ghioroc prin lucrări de reabilitare interioare, a căilor de acces, a instalațiilor termice, sanitare și electrice și amenajări exterioare. Se va lua în considerare și îmbunătățirea eficienței energetice a obiectivului din clasa energetică D în clasa energetică B prin lucrări de izolare termică.

Ghioroc : Noiembrie 2014

Investim în viitorul tău !

Proiect selectat în cadrul Programul Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



www.inforegio.ro

Unitatea administrativ-teritorială Comuna Ghioroc, Str. Nicolae Bălcescu ,Nr.89, Jud. Arad
Tel. 0257-461101, <http://www.primariaghioroc.ro/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României